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INDOKOLÁS 

1. A JAVASLAT HÁTTERE 

• A javaslat indokai és céljai 

Az Európai Innovációs és Technológiai Intézetet (EIT) a 294/2008/EK rendelet
1
 hozta létre 

2008-ban. Jelentős társadalmi kihívásokat kíván kezelni azáltal, hogy az oktatás, a kutatás és 

az innováció tudásháromszögének integrálása révén javítja az Unió innovációs kapacitását és 

teljesítményét. Az EIT e célokat elsősorban tudományos és innovációs társulásain (TIT-ek) 

keresztül éri el. 

A 2021–2027 közötti időszakban az Európai horizont lesz az EIT-t finanszírozó uniós 

program. Az EIT szerves része az Európai horizont keretprogram létrehozásáról szóló 

bizottsági javaslatnak
2
, és a program „Innovatív Európa” pillérét alkotó három elem egyike. 

Az Európai horizont keretprogramról szóló javaslat meghatározza az EIT-nek a következő 

többéves pénzügyi keretre (a továbbiakban: TPK) vonatkozó költségvetését, indokolását, 

hozzáadott uniós értékét, beavatkozási területeit és tevékenységének főbb irányvonalait. Az 

Európai horizontról szóló javaslat azonban önmagában nem teremt jogalapot az EIT 2021 

utáni működésére. Az EIT jogalapja továbbra is az EIT-rendelet, amely meghatározza 

küldetését, fő feladatait és működési keretét. 

Továbbá az EIT-rendelet 17. cikke előírja, hogy a Bizottság hétévente stratégiai innovációs 

tervre irányuló javaslatot terjeszt az Európai Parlament és a Tanács elé, amelyben az EIT 

számára meghatározza az elsőbbséget élvező területeket és a hosszú távú stratégiát, valamint a 

pénzügyi igényeket. A stratégiai innovációs tervnek ezért összhangban kell lennie az 

alkalmazandó kutatási és innovációs keretprogrammal
3
. A 2021–2027 közötti időszakra 

vonatkozóan a stratégiai innovációs tervnek ezért összhangot kell biztosítania az Európai 

horizont keretprogram célkitűzéseivel, a program többéves stratégiai tervezésével, 

ellenőrzésével és egyéb követelményeivel, valamint szinergiákat kell előmozdítania más 

releváns programokkal. 

Az EIT 2021–2027 közötti időszakra vonatkozó új stratégiai innovációs tervére irányuló 

javaslatot ezért az EIT-rendelet átdolgozására irányuló javaslattal egyidejűleg terjesztjük elő. 

Az EIT 2021–2027 közötti időszakra vonatkozó stratégiai innovációs terve meghatározza az 

EIT számára a fenti időszakra vonatkozóan elsőbbséget élvező területeket, az EIT stratégiáját 

és pénzügyi igényeit, és meghatározza, hogy az EIT hogyan járul hozzá az Európai horizont 

keretprogram célkitűzéseihez. Felvázolja továbbá a tervezett felsőoktatási, kutatási és 

innovációs tevékenységeket, valamint a kapcsolódó költségvetési bontást. A következő 

programozási időszakra vonatkozóan meghatározza az új TIT-ek kiválasztásának és 

kijelölésének időbeni ütemezését. 

• Összhang a szabályozási terület jelenlegi rendelkezéseivel 

Az EIT az Európai horizont keretprogram szerves része, a keretprogram III. pillérének 

(„Innovatív Európa”) egyik alkotóeleme. Ugyanakkor szinergiákat és kiegészítő jelleget 

                                                 
1
 Az Európai Parlament és a Tanács 294/2008/EK rendelete (2008. március 11.) az Európai Innovációs és 

Technológiai Intézet létrehozásáról (HL L 97., 2008.4.9., 1. o.). A 2013. december 11-i 1292/2013/EU 

európai parlamenti és tanácsi rendelettel (HL L 347., 2013.12.11., 174. o.) módosított rendelet. 
2
 A Horizont Európa kutatási és innovációs keretprogram létrehozásáról, valamint részvételi és terjesztési 

szabályainak megállapításáról szóló európai parlamenti és tanácsi rendeletre irányuló javaslat, 

COM(2018) 435 final. 
3
 A jelenlegi stratégiai innovációs terv a 2014–2020 közötti időszakra vonatkozik. 
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biztosítunk az EIT és a program más alkotóelemei között is. Az EIT a TIT-ek révén hozzá fog 

járulni a II. pillért („Globális kihívások és európai ipari versenyképesség”) és az I. pillért 

(„Kiváló tudomány”) érintő globális kihívások kezeléséhez is.  

Az Európai horizont keretprogram szerinti többéves stratégiai tervezés biztosítja, hogy az 

Európai horizont keretprogram alá tartozó összes tevékenység – ideértve az EIT TIT-jeit is, 

amelyek intézményesített európai partnerségek – hatékonyan össze legyen hangolva. Ebben 

az összefüggésben az Európai horizont keretprogramról szóló javaslat hangsúlyozza, hogy „az 

EIT keretében létesítendő TIT-ekre irányuló, az EIT-rendeletnek megfelelően benyújtott 

javaslatok az EIT stratégiai innovációs tervében kapnak helyet, a stratégiai tervezési folyamat 

eredményeinek és a »Globális kihívások és európai ipari versenyképesség« pillér 

prioritásainak figyelembevételével”. 

Együttműködés jön létre az EIT és az Európai Innovációs Tanács (EIC) között a 

tevékenységeik közötti átfedések elkerülése, valamint szinergiák és nagyobb hatás biztosítása 

érdekében. Az EIC áttörést jelentő innovációkat fog azonosítani, fejleszteni és bevezetni, 

valamint támogatni fogja az európai és nemzetközi szinten piacteremtő innovációkat 

megvalósító innovatív cégek gyors felfuttatását. Az EIT eközben a tudásháromszög 

integrálása és az innovációs ökoszisztémák támogatása révén fog hozzájárulni Európa 

innovációs kapacitásának fejlesztéséhez. 

• Összhang az Unió egyéb szakpolitikáival 

Az innovációs terv nemcsak a kutatást és innovációt támogató uniós keretprogrammal mozdít 

elő szinergiákat, hanem a vonatkozó többéves pénzügyi keret egyéb releváns uniós 

programjaival is. Megfelelő szinergiákat és kiegészítő jelleget biztosít különösen az EIT 

tevékenységei és más uniós kezdeményezések, szakpolitikák és eszközök között. 

Együttműködés folyik majd olyan programok és eszközök tekintetében, mint például az 

Erasmus, a digitális Európa, az európai strukturális és beruházási alapok, az InvestEU 

program vagy a Kreatív Európa. Az EIT és a TIT-ek nemzeti programokkal és 

kezdeményezésekkel kapcsolatos tevékenységeinek szinergiáit és egymást kiegészítő jellegét 

pedig a tagállami képviselői csoport megerősített szerepe fogja biztosítani. 

2. JOGALAP, SZUBSZIDIARITÁS ÉS ARÁNYOSSÁG 

• Jogalap 

Az EUMSZ 173. cikke (XVII. cím) alapján az EU az iparpolitikában megosztott hatáskörrel 

rendelkezik. A 173. cikk (1) bekezdése értelmében az Európai Unió és a tagállamok 

biztosítják az uniós ipar versenyképességéhez szükséges feltételek meglétét. E célból – 

összhangban a nyitott és versengő piacok rendszerével – fellépésük arra is irányul, hogy 

elősegítsék az innovációs, kutatási és technológiafejlesztési politikákban rejlő ipari 

lehetőségek hatékonyabb kiaknázását. A 173. cikk (3) bekezdése szerint az Európai Parlament 

és a Tanács a 294. cikkben említett rendes jogalkotási eljárás keretében egyedi intézkedéseket 

hozhat a tagállamokban végrehajtott olyan fellépések támogatására, amelyek a kitűzött célok 

megvalósítására irányulnak, kizárva azonban a tagállamok törvényi, rendeleti vagy 

közigazgatási rendelkezéseinek bármilyen harmonizációját. Ez a rendelkezés a jogalapja a 

jelenlegi EIT-rendeletnek és a 2014–2020-ra szóló innovációs tervnek. 

Az EIT tevékenységeinek javasolt megerősítése – többek között az oktatás és a regionális 

dimenzió területén – innovációvezérelt, és célja az EUMSZ 173. cikkében meghatározott 

célkitűzés megvalósítása. 
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• Szubszidiaritás és arányosság  

A 2021–2027 közötti időszakra szóló stratégiai innovációs tervre irányuló javaslat tiszteletben 

tartja a szubszidiaritás és az arányosság elvét. Nem lépi túl az uniós célkitűzések eléréséhez 

szükséges mértéket, és a nemzeti és regionális kezdeményezésekhez és megoldásokhoz képest 

egyértelmű uniós hozzáadott értéket képvisel a kutatás és innováció területein a 

méretgazdaságosság, valamint a beruházások hatóköre és gyorsasága tekintetében. Emellett az 

uniós fellépés nem ütközne a tisztán belföldi forgatókönyvekkel, és nem tenné szükségessé a 

tagállamok törvényi, rendeleti és közigazgatási rendelkezéseinek harmonizációját. 

Az EIT egyedülálló módon képes az oktatási, kutatási, üzleti és egyéb érdekelt felek uniós 

szintű innovációs ökoszisztémáinak kiépítésére
4
. Az EIT által támogatott együttműködési 

tevékenységek javítják a TIT-partnerek és -szervezetek tevékenységének, innovációjának és 

nemzetközivé válásának a minőségét, továbbá határokon átnyúló, multidiszciplináris 

hálózatok létrehozását teszik lehetővé, valamint több ágazatközi együttműködést és nagyobb 

földrajzi hatókört eredményeznek. 

Az EIT emellett az Európai horizont keretprogram egyetlen olyan eszköze, amelynek 

középpontjában az oktatás mint az innováció, a növekedés és a versenyképesség fő 

mozgatórugója áll. 

3. AZ UTÓLAGOS ÉRTÉKELÉSEK, AZ ÉRDEKELT FELEKKEL 

FOLYTATOTT KONZULTÁCIÓK ÉS A HATÁSVIZSGÁLATOK 

EREDMÉNYEI 

Külső értékelés 

A javaslat az EIT 2017. évben készült külső értékelésére épül, amely megerősítette, hogy az 

EIT létrehozása mögött meghúzódó indokok jogosak, és a tudásháromszög innovációvezérelt 

integrálásán alapuló modellje továbbra is releváns. Az EIT-modell az Unión belüli innovációs 

kapacitások olyan strukturális hiányosságait kívánja orvosolni (kulcsfontosságú tematikus 

területeken), mint például a korlátozott vállalkozási kultúra, a tudományos körök és az ipar 

közötti alacsony fokú együttműködés és a humánerőforrás elégtelen kibontakoztatása, és elő 

kívánja segíteni, hogy az innováció terén az EU felzárkózzon főbb versenytársaihoz. 

Nyilvános konzultáció 

Ez a javaslat figyelembe veszi az azon hatásvizsgálat részeként végzett nyilvános konzultáció 

eredményeit, amelyet az Európai Bizottság az Európai Innovációs és Technológiai Intézet 

(EIT) létrehozásáról szóló rendelet (294/2008/EK) felülvizsgálatára és az EIT 2021–2027 

közötti időszakra vonatkozó új stratégiai innovációs tervére irányuló javaslatai alátámasztása 

céljából végzett. A nyilvános konzultáció az érdekelt felek széles körétől kívánt 

információkat, véleményeket és álláspontokat gyűjteni 1) az európai kutatási és innovációs 

térségben jelentkező kihívásokról és lehetőségekről, 2) az EIT szakpolitikai célkitűzésiről, 

valamint 3) a kihívások kezelését célzó szakpolitikai alternatívákról. 

Hatásvizsgálat 

Ezt a javaslatot egy hatásvizsgálat támasztja alá, amely az EIT-rendelet (átdolgozás) 

módosítására irányuló javaslatra és az EIT 2021–2027 közötti időszakra vonatkozó stratégiai 

innovációs tervére irányuló javaslatra egyaránt kiterjed. 

Az EIT-rendeletről készült hatásvizsgálat az Európai horizont keretprogrammal kapcsolatban 

végzett hatásvizsgálatra épül. A Szabályozói Ellenőrzési Testület „pozitív” véleményt 

                                                 
4
 ICF (2017), Értékelés, 36. o.  
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bocsátott ki, és azt ajánlotta, hogy a Bizottság ismertesse bővebben i. az érdekelt felek 

különböző alternatívákkal kapcsolatban kifejezett véleményét, ii. az új finanszírozási modell 

végrehajtási mechanizmusait és iii. a regionális hatókört. 

A hatásvizsgálat a következő szakpolitikai alternatívákat azonosította: alapforgatókönyv és 

két különböző alternatíva a hatásvizsgálatban kiemelt kérdések és technikai problémák 

megoldására. 

Az 1. lehetőség, azaz az alapforgatókönyv az EIT tevékenységeinek a jelenlegi formában 

történő folytatása az Európai horizont keretprogramra irányuló javaslattal való összehangolás 

érdekében szükséges kiigazításokkal. A 2. alternatíva az alapforgatókönyvre épül. Ezenkívül 

az EIT működésének javítása érdekében számos technikai intézkedés elfogadását is 

tartalmazza, és új fellépést javasol a célból, hogy Európa-szerte előmozdítsa a vállalkozói 

ismeretek oktatását. A 3. alternatíva abban különbözik a 2. alternatívától, hogy minden 

tagállamban létrehozna egy EIT-platformot annak érdekében, hogy ezáltal az EIT 

tevékenységei Európa-szerte nagyobb hatást érjenek el. 

Az előnyben részesített lehetőség a 2. alternatíva, mivel a rendelkezésre álló források és a 

legnagyobb gazdasági és társadalmi hatások figyelembevétele mellett ez biztosítja a legjobb 

egyensúlyt a kezdeményezés célkitűzéseinek megvalósítása terén. Ráadásul a következő 

programozási időszakban jelentős javulást hoz majd az EIT számára. 

• Alapjogok 

A Bizottság javaslata tiszteletben tartja az alapvető jogokat, és szem előtt tartja az Európai 

Unió Alapjogi Chartájában foglalt elveket. 

4. KÖLTSÉGVETÉSI VONZATOK 

A javaslat költségvetési vonzatait, valamint a szükséges humán- és igazgatási erőforrásokat a 

pénzügyi kimutatás ismerteti részletesen. 

5. EGYÉB ELEMEK 

• Végrehajtási tervek, valamint a nyomon követés, az értékelés és a jelentéstétel 

szabályai 

A nyomon követés és az értékelés alapvető eszköz az EIT hatásának mérésére, és azokat a 

következő programozási időszakban tovább erősítik és folyamatosan javítják. A 

tudásháromszög integrációjára épülő modell jellegéből adódóan fontos lesz egy olyan 

nyomonkövetési keretet alkalmazni, amely minden releváns szinten rugalmasságot tesz 

lehetővé, és összhangot biztosít az Európai horizont általános célkitűzéseivel és az elérni 

kívánt hatásokkal. 

Nyomon követés 

Az e javaslatot kísérő hatásvizsgálatban meghatározott valamennyi bemeneti és kimeneti 

tényezőt, eredményt és hatást mutatók segítségével követik nyomon. A legtöbb kategória 

esetében már léteznek ilyen mutatók. Amennyiben még nem, új mutatókat kell kidolgozni 

annak érdekében, hogy az EIT nyomon követhesse célkitűzései elérését. 

Ezzel párhuzamosan, valamint teljes mértékben tiszteletben tartva a meglévő nyomonkövetési 

eszközöket, szoros összhangra kell törekedni az EIT és az Európai horizont keretprogram 

tekintetében alkalmazott nyomonkövetési rendelkezések között. Az EIT például össze fogja 

hangolni nyomonkövetési eszközeit az Európai horizont keretprogram azon hatásútvonalaival, 

amelyek átfogóbban kívánnak foglalkozni a tudományos, gazdasági és társadalmi 
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hatásmutatók szükségességével. Az EIT feladata lesz, hogy rendszeresen nyomon kövesse a 

TIT-ek működési teljesítményét, és folyamatosan kiigazítsa nyomonkövetési és jelentéstételi 

rendszereit. A nyomon követés eredményeit figyelembe fogják venni a TIT-ek üzleti tervezési 

folyamatainál, valamint az EIT-nek a költségvetés elosztására és a TIT-ekkel mint 

kedvezményezettekkel kötött partnerségi keretmegállapodások előkészítésére vonatkozó 

döntéshozatala során. A nyomon követés eredményeit folyamatosan figyelembe kell venni a 

szakpolitikai döntéshozatalnál. 

Az EIT szorosan nyomon fogja követni az Európai horizont keretprogram innovációs radar 

módszertanának alkalmazását, és fel fogja térképezni, hogy a TIT-ek hogyan aknázhatnák ki 

az innovációs radart az EIT nyomonkövetési tevékenységeinek javítása érdekében.  

Értékelés 

Az EIT teljesítményének értékelését a Bizottság végzi majd a módosított EIT-rendelet 

követelményeivel összhangban, és azt figyelembe fogja venni az Európai horizont 

keretprogram átfogó félidős és utólagos értékelésénél. Ez az értékelés kiterjed az EIT és a 

program egyéb eszközei közötti szinergiák értékelésére is. 

A TIT-ek tekintetében egyedi mutatórendszert fognak alkalmazni a TIT-ek teljesítményének a 

következő programozási időszakban végzett (az új stratégiai innovációs tervre vonatkozó 

javaslatban részletezett) értékelésére. Ez a keret a jelenlegi és a korábbi mutatókból merít, és 

pótolja a meglévő teljesítménymérési rendszerben azonosított hézagokat és hiányosságokat. 

Összhangban van továbbá az Európai horizont keretprogram mutatórendszerével is. 

• A javaslat egyes rendelkezéseinek részletes magyarázata 

Az EIT 2021–2027 közötti időszakra vonatkozó stratégiai innovációs terve hangsúlyozza, 

hogy az EIT hogyan járul hozzá az Európai horizont keretprogram, azaz az adott időszakra 

vonatkozó, kutatást és innovációt támogató uniós keretprogram célkitűzéseihez. Az 

innovációs terv meghatározza, hogy az EIT milyen fő erősségekre tudja alapozni jövőbeni 

stratégiáját, és rögzíti az abban kezelendő konkrét kihívásokat és kérdéseket. Az innovációs 

terv pontosítja továbbá az EIT szerepét az Európai horizont keretprogramban, és ismerteti 

kiegészítő jellegét az Európai horizont keretprogram különböző részeivel, többek között 

például az Európai Innovációs Tanáccsal. 

Az innovációs terv számos javítást tartalmaz a jelenlegi EIT-modellhez képest. E javítások az 

Európai horizont keretprogram szerinti európai partnerségekkel és az azokra irányadó 

szabályokkal való összehangolást, a jelenlegi finanszírozási modellnek az Európai 

Számvevőszék által ajánlott fejlesztését, valamint annak lehetővé tételét érintik, hogy az EIT 

együttműködési megállapodásokat kössön a TIT-ekkel a célból, hogy a korábbi TIT-ek 

partnerségi keretmegállapodásuk lejárta után is az EIT-közösség aktív tagjai maradhassanak. 

Az innovációs terv külön is egyértelművé teszi az EIT-rendeletben megállapított elveket. 

Áttekintést nyújt az EIT célkitűzéseinek megvalósításához szükséges pénzügyi és emberi 

erőforrásokról. Egyértelmű nyomonkövetési és értékelési rendelkezéseket határoz meg az 

Európai horizont keretprogram és az EIT sajátosságainak figyelembevételével. 

Továbbá egyértelmű célkitűzéseket vezet be egy újonnan indítandó támogatási és 

koordinációs fellépésre vonatkozóan. Ez az új fellépés a TIT-eken túl támogatni fogja az 

európai felsőoktatási intézmények vállalkozási és innovációs kapacitásfejlesztését, hogy 

jobban integrálódhassanak a helyi innovációs ökoszisztémákba. Az EIT-védjegy az EIT 

megerősített oktatási fókuszának részét fogja képezni. 
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Az EIT nagy hangsúlyt fog fektetni az olyan, több területet érintő intézkedésekre, mint 

például a kommunikáció, a bevált gyakorlatok azonosítása, kodifikálása és terjesztése, 

valamint a nemzetközi együttműködés. Az EIT számára egy másik kulcsfontosságú cselekvési 

terület az lesz, hogy a regionális innovációs programon (RIS) keresztül kiterjessze és 

megerősítse regionális hatókörét. A RIS különösen az alacsony innovációs teljesítményű 

tagállamok számára kínál majd lehetőségeket, és javítja hozzáférésüket az EIT-TIT-ekhez. 

Az innovációs terv a kulturális és kreatív ágazatokat prioritásterületként jelöli meg egy új TIT 

számára, amelyre 2021-ben hirdetnek pályázati felhívást. 2024-ben egy második, új TIT-re 

irányuló pályázati felhívás várható, amennyiben az I. melléklet új, prioritásterületekkel 

módosul. Az innovációs terv más prioritásterületekkel is kiegészíthető, és azok nyomán 

további, új TIT-ekre irányuló pályázati felhívásokat lehet közzétenni, amennyiben további 

költségvetés áll az EIT rendelkezésére.  
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2019/0152 (COD) 

Javaslat 

AZ EURÓPAI PARLAMENT ÉS A TANÁCS HATÁROZATA 

az Európai Innovációs és Technológiai Intézet (EIT) 2021–2027 közötti időszakra 

vonatkozó, „Európa innovációs tehetségének és kapacitásának fellendítése” című 

stratégiai innovációs tervéről 

(EGT-vonatkozású szöveg) 

AZ EURÓPAI PARLAMENT ÉS AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA, 

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre és különösen annak 173. cikke (3) 

bekezdésére, 

tekintettel az Európai Innovációs és Technológiai Intézet létrehozásáról szóló, 2008. március 

11-i 294/2008/EK európai parlamenti és tanácsi rendeletre
5
 és különösen annak 17. cikkére, 

tekintettel az Európai Bizottság javaslatára, 

a jogalkotási aktus tervezete nemzeti parlamenteknek való megküldését követően, 

tekintettel az Európai Gazdasági és Szociális Bizottság véleményére, 

rendes jogalkotási eljárás keretében, 

mivel: 

(1) A 294/2008/EK rendelet stratégiai innovációs terv (a továbbiakban: innovációs terv) 

elfogadásáról rendelkezik. 

(2) Az innovációs tervnek meg kell határoznia az Európai Innovációs és Technológiai 

Intézet (EIT) számára az elsőbbséget élvező területeket és a hosszú távú stratégiát, 

továbbá értékelést kell tartalmaznia az EIT társadalmi-gazdasági hatásáról, valamint a 

legjobb innovációs hozzáadott érték nyújtására vonatkozó képességéről. Az innovációs 

tervnek figyelembe kell vennie az EIT nyomon követésének és értékelésének 

eredményeit. 

(3) Az innovációs tervnek tartalmaznia kell az EIT tevékenységei és más uniós 

kezdeményezések, eszközök és programok között fennálló potenciális és megfelelő 

szinergiák és kiegészítő jelleg elemzését. 

ELFOGADTA EZT A HATÁROZATOT:  

1. cikk 

Az Európai Innovációs és Technológiai Intézet mellékletben foglalt, a 2021–2027. közötti 

időszakra vonatkozó stratégiai innovációs terve elfogadásra kerül. 

                                                 
5
 HL L 97., 2008.4.9., 1. o. 



 

HU 8  HU 

2. cikk 

Az innovációs terv végrehajtása az Európai Innovációs és Technológiai Intézetről szóló (EU) 

[.../...] rendeletnek
6
 megfelelően történik. 

3. cikk 

Ez a határozat az Európai Unió Hivatalos Lapjában való kihirdetését követő  napon lép 

hatályba. 

Kelt Brüsszelben, -án/-én. 

az Európai Parlament részéről a Tanács részéről 

az elnök az elnök 

                                                 
6
 Hivatkozás az elfogadott átdolgozott EIT-rendeletre.  
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PÉNZÜGYI KIMUTATÁS 

1.  A JAVASLAT/KEZDEMÉNYEZÉS FŐBB ADATAI  

1.1. A javaslat/kezdeményezés címe 

1.2. Az érintett szakpolitikai terület(ek) (Programklaszter) 

1.3. A javaslat/kezdeményezés a következőre irányul: 

1.4. A javaslat/kezdeményezés indoklása 

1.4.1. Rövid vagy hosszú távon kielégítendő szükséglet(ek) a kezdeményezés 

végrehajtásának részletes ütemtervével 

1.4.2. Az Unió részvételéből származó hozzáadott érték (adódhat többek között a 

koordinációból eredő előnyökből, a jogbiztonságból, a fokozott hatékonyságból vagy 

a kiegészítő jellegből). E pontban „az Unió részvételéből származó hozzáadott érték” 

azt az uniós részvételből adódó értéket jelenti, amely többletként jelentkezik ahhoz az 

értékhez képest, amely a tagállamok egyedüli fellépése esetén jött volna létre. 

1.4.3. Hasonló korábbi tapasztalatok tanulsága 

1.4.4. Egyéb releváns eszközökkel való összeegyeztethetőség és lehetséges szinergia 

1.5. Az intézkedés és a pénzügyi hatás időtartama 

1.6. Tervezett irányítási módszer(ek) 

1.7. Tervezett irányítási módszer(ek) 

2. IRÁNYÍTÁSI INTÉZKEDÉSEK  

 2.1. A nyomon követésre és a jelentéstételre vonatkozó rendelkezések 

 2.2. Irányítási és kontrollrendszer(ek) 

 2.2.1. Az irányítási módszer(ek), a finanszírozás végrehajtási mechanizmusai, a 

kifizetési módok és a javasolt kontrollstratégia indokolása 

 2.2.2. A felismert kockázatokkal és a csökkentésükre létrehozott belső 

kontrollrendszerekkel kapcsolatos információk 

 2.2.3. A kontroll költséghatékonyságának becslése és indokolása (a „kontroll 

költségei ÷ a kezelt kapcsolódó források értéke” hányados) és a hibakockázat 

várható szintjeinek értékelése (kifizetéskor és záráskor) 

 2.3. A csalások és a szabálytalanságok megelőzésére vonatkozó intézkedések 

3. A JAVASLAT/KEZDEMÉNYEZÉS BECSÜLT PÉNZÜGYI HATÁSA  

 3.1. A többéves pénzügyi keret fejezete és a költségvetés javasolt új kiadási 

tétele/tételei 

 3.2. A kiadásokra gyakorolt becsült hatás 

 3.2.1. A kiadásokra gyakorolt becsült hatás összegzése 

 3.2.2. Az igazgatási előirányzatokra gyakorolt becsült hatás összefoglalása 

 3.2.3. Harmadik felek részvétele a finanszírozásban 

 3.3. A bevételre gyakorolt becsült hatás 
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PÉNZÜGYI KIMUTATÁS  

1.  A JAVASLAT/KEZDEMÉNYEZÉS FŐBB ADATAI  

1.1. A javaslat/kezdeményezés címe 

Az Európai Innovációs és Technológiai Intézet (EIT) létrehozásáról szóló európai 

parlamenti és tanácsi rendelet módosítása, valamint  

Az Európai Parlament és a Tanács határozata az Európai Innovációs és Technológiai 

Intézet (EIT) 2021–2027 közötti időszakra vonatkozó stratégiai innovációs tervének 

létrehozásáról 

1.2. Az érintett szakpolitikai terület(ek) (Programklaszter) 

Európai horizont kutatási és innovációs keretprogram (2021–2027) 

1.3. A javaslat/kezdeményezés a következőre irányul: 

 új intézkedés  

 kísérleti projektet/előkészítő intézkedést követő új intézkedés
7
  

X jelenlegi intézkedés meghosszabbítása  

 egy vagy több intézkedés összevonása vagy átalakítása egy másik/új 

intézkedéssé  

1.4. A javaslat/kezdeményezés indoklása 

1.4.1. Rövid vagy hosszú távon kielégítendő szükséglet(ek)  a kezdeményezés 

végrehajtásának részletes ütemtervével 

Az Európai Innovációs és Technológiai Intézet (EIT) az Európai horizont 

keretprogramra (2021–2027) irányuló bizottsági javaslat szerves részét képezi az 

„Innovatív Európa” pillérében, de külön jogalappal rendelkezik (az EIT-rendelet).  

Az Európai horizont keretprogramról szóló javaslat
8
 megerősítette, hogy az EIT és a 

TIT-ek fontos szerepet játszanak az EU innovációra vonatkozó stratégiai 

prioritásainak megvalósításában, illetve jelentősen hozzájárulnak ahhoz. A javaslat 

kiterjed az EIT 2021–2027 közötti időszakra vonatkozó költségvetésére
9
, hatályára, 

hozzáadott értékére és fő tevékenységi területeire, egyúttal pedig kiemeli az EIT 

felülvizsgált szerepét, amelynek köszönhetően jobban hozzá tud járulni az Európai 

horizont keretprogram célkitűzéseihez. 

A kezdeményezés célja, hogy az EIT-rendeletet összeegyeztethetővé tegye az 

Európai horizont keretprogrammal, és az elmúlt évek tanulságainak 

figyelembevételével javítsa az EIT működését. Célja továbbá, hogy új stratégiai 

innovációs tervet javasoljon, amely meghatározza az EIT 2021–2027-es időszakra 

vonatkozó stratégiáját és prioritásait, továbbá célkitűzéseit, kulcsfontosságú 

intézkedéseit, várt eredményeit és a szükséges forrásokat.  

A 2021–2027-es időszakban az EIT átfogó küldetése az, hogy a tagállamok és az 

Unió innovációs képességének erősítésével hozzájáruljon Európa fenntartható 

gazdasági növekedéséhez és versenyképességéhez, még pedig azáltal, hogy 

                                                 
7
 A költségvetési rendelet 58. cikke (2) bekezdésének a) vagy b) pontja szerint. 

8
 COM (2018) 435 final.  

9
 9. cikk (2) bekezdés c) pont 2. alpont 
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előmozdítja és integrálja a legmagasabb színvonalú felsőoktatási, kutatási és 

innovációs folyamatokat.  

Az EIT továbbra is elsősorban tudományos és innovációs társulásain (TIT-ek) – azaz 

egyedi társadalmi kihívások kezelésével foglalkozó nagy volumenű európai 

partnerségeken – keresztül működik. Tovább erősíti majd a TIT-eket körülvevő 

innovációs ökoszisztémákat azáltal, hogy elősegíti a tudásháromszög három 

oldalának integrációját. Mindegyik TIT megtartja az ún. helymegosztási 

központokon alapuló szervezeti felépítését; e helymegosztási központok a 

tudásháromszög szereplőit tömörítő földrajzi központok, amelyek földrajzi 

közelséget és szorosabb együttműködést tesznek lehetővé. 

Az EIT olyan tevékenységeket fog végrehajtani, amelyek célja: 

1.  Európa-szerte a fenntartható innovációs ökoszisztémák megerősítése; 

2.  vállalkozói és innovációs készségek fejlesztésének előmozdítása az egész 

életen át tartó tanulás összefüggésében, valamint az uniós egyetemeknek a 

vállalkozói szellem előmozdítását célzó átalakítása; 

3.  a globális kihívások kezelését célzó új megoldások piaci bevezetése. 

Tevékenységeinek végrehajtása során az EIT szinergiákat fog kialakítani, és 

hozzáadott értéket fog teremteni az Európai horizont keretprogram keretében. A 

végrehajtás a TIT-ek támogatása és az EIT által koordinált tevékenységek révén 

valósul meg. 

A TIT-ek támogatása: 

Az EIT megszilárdítja a nyolc meglévő TIT-et azzal, hogy segíti, hogy növekedjenek 

és hatást fejtsenek ki, valamint végigkíséri a pénzügyi fenntarthatóságra való 

áttérésüket. Ez különösen vonatkozik a 2009-ben indított három TIT (az EIT 

Éghajlat, EIT Digital és EIT InnoEnergy) első hullámára, amelyek partnerségi 

keretmegállapodása 2024 után megszűnik. 

Az EIT ezenkívül két új TIT-et fog indítani konkrét tematikus területeken a jövőben 

jelentkező globális társadalmi kihívások és igények kezelése céljából (2021-re és 

2024-re tervezett pályázati felhívások). 

Az EIT az alábbiak révén nyújt támogatást a tudásháromszög tevékenységeinek 

portfólióit vezető TIT-eknek: 

1 – Oktatási és képzési tevékenységek erős vállalkozói összetevőkkel a tehetségek 

következő generációjának képzése céljából, ideértve az EIT-védjeggyel ellátott 

programok megtervezését és végrehajtását, különösen mester- és doktori szinten 

(EIT-védjegy); 

2 – Innovációt támogató tevékenységek konkrét üzleti lehetőségeket kínáló termékek 

és szolgáltatások kifejlesztése céljából; 

3 – Vállalkozások létrehozása és támogató tevékenységek, például olyan gyorsító 

rendszerek, amelyek segítik a vállalkozókat abban, hogy ötleteikből sikeres 

vállalkozásokat hozzanak létre, és felgyorsítják a növekedési folyamatot. 

Az EIT által koordinált tevékenységek: 

Az EIT támogatni kívánja, hogy a felsőoktatási intézmények jobban integrálódjanak 

az innovációs értékláncokba és ökoszisztémákba. Az EIT a TIT-eken keresztül 

támogatja, hogy a felsőoktatási intézmények és más kulcsfontosságú innovációs 
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szereplők, mint például a vállalkozások, közös projektekben működjenek együtt a 

kapacitásfejlesztés stratégiai területein. A partnerek közös célokat tűznek ki, és 

kölcsönösen előnyös eredmények elérése érdekében együttműködnek. A fellépés 

biztosítja a következőket: inkluzív megközelítés a TIT-ek partnerein kívüli 

felsőoktatási intézmények bevonása érdekében; interdiszciplináris és ágazatközi 

megközelítés; valamint kapcsolat az Európai Bizottság intelligens szakosodási 

stratégiájával, releváns tematikus platformokkal és az EIT RIS-szel.  

A regionális innovációs program és az EIT által koordinált új tevékenységek révén 

az EIT növelni fogja regionális innovációs hatókörét és a kapcsolódó hatást. 

1.4.2. Az Unió részvételéből származó hozzáadott érték (adódhat többek között a 

koordinációból eredő előnyökből, a jogbiztonságból, a fokozott hatékonyságból vagy 

a kiegészítő jellegből). E pontban „az Unió részvételéből származó hozzáadott érték” 

azt az uniós részvételből adódó értéket jelenti, amely többletként jelentkezik ahhoz az 

értékhez képest, amely a tagállamok egyedüli fellépése esetén jött volna létre. 

Az uniós szintű fellépés okai (előzetes): 

Az innovációs kihívások jellege és nagyságrendje megkívánja a szereplők és az 

erőforrások európai szintű mobilizálását, ami a határokon átnyúló együttműködés 

erősítésével oldható meg. Le kell bontani a tudományágak közötti és az értékláncok 

mentén épült válaszfalakat, és támogatni kell az ismeretek és a szaktudás tényleges 

kicserélése, valamint a vállalkozói tehetség kifejlődése és bevonzása szempontjából 

kedvező környezet kialakítását. 

Az Európai horizont hatásvizsgálata konkrét strukturális hiányosságokat tárt fel az 

EU innovációs kapacitásában, amelyeket uniós szinten kell kezelni, és ez lesz az EIT 

által nyújtott hozzájárulások középpontjában. Az európai felsőoktatási 

intézményeknek ösztönözniük kell a vállalkozói készséget, le kell küzdeniük a 

tudományágak közötti határokat, és az ipar és a tudományos világ között erős, nem 

diszciplináris együttműködést kell intézményesíteniük. A vállalkozói tehetséggel 

rendelkező személyek elérése, amihez a szakmai szolgáltatásokhoz, tőkéhez és 

piacokhoz való uniós szintű hozzáférés párosul, valamint az innovációs 

kulcsszereplők összehozása egy közös cél érdekében az innovációs ökoszisztéma 

kialakításának kulcsfontosságú alkotóelemei. Unió-szerte össze kell hangolni a 

törekvéseket annak érdekében, hogy létrejöjjön az uniós szinten összekapcsolt 

vállalkozói klaszterek és ökoszisztémák kritikus tömege. A beavatkozás ilyen 

nagyságrendje és mértéke meghaladja azt a szintet, amelyre a tagállamok 

önmagukban képesek lennének, ezért uniós szintű beavatkozást igényel.  

Az Unió számára várható hozzáadott érték (utólagos) 

Az EIT várhatóan teljesíteni fogja a 2021–2027 közötti időszakra vonatkozóan az 

Európai horizont keretprogramra irányuló javaslatban felvázolt célkitűzéseit. Az 

EIT-be irányuló uniós beruházás konkrét előnyei a következőket eredményezik: 

– együttműködést és innovációt serkentő új környezetek létrehozása; 

– a tudományos világ és a kutatási szektor innovációs képességeinek erősítése; 

– új vállalkozói nemzedék; 

– innovatív vállalkozások létrehozása és fejlesztése; 

– az EIT innovációs tevékenységeinek kiterjedtebb regionális hatóköre. 
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1.4.3. Hasonló korábbi tapasztalatok tanulsága 

Az EIT 2008-ben jött létre azzal a céllal, hogy az EU innovációs kapacitásának és 

teljesítményének javítása révén jelentős társadalmi kihívásokat kezeljen. Az EIT 

2017-ben végzett félidős értékelése megállapította, hogy az EIT továbbra is nagyon 

releváns és egyértelmű uniós hozzáadott értéket képvisel. Nincs más olyan eszköz, 

amely az oktatási, kutatási, üzleti és egyéb érdekelt felek uniós szintű innovációs 

hálózatait építené ki.  

Az EIT az üzleti szférából, a kutatás és az oktatás területéről érkező több mint 1200 

partner részvételével létrehozta Európa innovációs ökoszisztémáját, 8 tudományos és 

innovációs társulás köré szerveződve, több mint 40 helymegosztási központtal. Az 

üzleti szférából (ipar, kkv-k és induló vállalkozások) érkező partnerek több mint 50 

%-os aránya is azt mutatja, hogy az eszköz közel van a piachoz. Az EIT-közösség 

eredményei: több mint 600 új termék és szolgáltatás indult a piacon, több mint 1250 

induló vállalkozás és innovatív vállalkozás részesült támogatásban, több mint 890 

millió EUR összegű külső beruházásra került sor; és több mint 6 000 munkahely jött 

létre. Az EIT-védjeggyel ellátott mesterképzések mintegy 1700 diplomásának első 

csoportjai most lépnek be a munkaerőpiacra.  

Az EIT független szervként való kialakítása lehetővé teszi, hogy rugalmas, önálló, 

üzletvezérelt és a döntéshozatalban agilis legyen. A támogatásnyújtás időtartama a 

„Horizont 2020” keretprogram átlag 6 hónapjához képest 4 hónap. A 

versenyeztetésen alapuló finanszírozásra, a pénzügyi fenntarthatóságra és az 

egyszerűsítésre vonatkozó szabályok innovációt mozdítanak elő a TIT-ekben. Az 

EIT igazgatási költségei nagyon alacsonyak, a teljes költségvetés kevesebb mint 2 % 

-át teszik ki, szemben a „Horizont 2020” keretprogram esetében jelentett átlag 4,6 %-

kal. 

A 2021–2027 közötti időszakra az EIT fő fejlesztései különösen a következőkre 

irányulnak: 

– az eljárások további egyszerűsítése a TIT-ek hatékony irányítása céljából (pl. új 

társfinanszírozási mechanizmus bevezetése, a támogatások többéves jellege stb.); 

– a felsőoktatási intézmények innovációs értékláncokba és ökoszisztémákba való 

hatékonyabb integrációjának támogatása;  

– további globális kihívások kezelése 2 új TIT elindításával; 

– a TIT-ek nyitottságának és átláthatóságának megerősítése, valamint 

összehangolásuk az Európai horizont keretprogramban az európai partnerségekre 

vonatkozóan javasolt új megközelítéssel;  

– az EIT hatásának növelése regionális és helyi szinten, és különösen az alacsonyabb 

innovációs teljesítményű országokban 

– az EIT fellépéseinek láthatóbbá tétele a tagállamokban és azokon túl; 

– szinergiák és a kiegészítő jelleg növelése az Európai horizont keretprogram más 

eszközeivel, valamint egyéb uniós és tagállami eszközökkel. 

1.4.4. Egyéb releváns eszközökkel való összeegyeztethetőség és lehetséges szinergia 

Széles tevékenységi körére és sajátos szerepére építve az EIT megfelelő helyzetben 

van ahhoz, hogy szinergiákat teremtsen és kiegészítse a többi uniós programot vagy 

eszközt, többek között azáltal, hogy jobban támogatja a TIT-ek tervezési és 

végrehajtási tevékenységeit. Az alábbi nem kimerítő lista konkrét példákat tartalmaz 
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arra, hogy az EIT közép és hosszú távon hogyan járul hozzá szinergiák 

megteremtéséhez az Európai horizont keretprogramon belül és azon túl.  

Európai horizont: Erős szinergiák várhatók az EIT és a teljes Európai horizont 

keretprogram között. Az EIC-vel való szinergiák kulcsfontosságúak lesznek az 

Innovatív Európa pillér hatása, valamint az ökoszisztémák számára nyújtott 

támogatás szempontjából. 

A [Globális kihívások és ipari versenyképesség] pillér keretében az EIT TIT-jei 

révén európai partnerségekkel működhet együtt, missziókhoz járulhat hozzá, 

keresletoldali intézkedéseket támogathat, valamint hasznosítási szolgáltatásokat 

nyújthat a technológiatranszfer fellendítése és a tematikus klaszterek vagy más 

európai partnerségek által elért eredmények kereskedelmi hasznosításának 

felgyorsítása érdekében. 

Erasmus: Az Erasmus és az EIT szinergiákat hoz létre közösségeik között. Az 

együttműködés arra irányul, hogy a TIT-ek partneroktatási és -képzési 

intézményeiben részt vevő hallgatók számára hozzáférést biztosítson a TIT-ek nyári 

egyetemeihez vagy egyéb releváns képzési tevékenységekhez (például a vállalkozói 

szellem és az innovációmenedzsment terén), valamint kapcsolatokat létesítsen a TIT-

ek öregdiák-hálózatával. 

Lehetőség szerint szinergiák jönnek majd létre az európai egyetemek 

kezdeményezéssel, és ez a rendszerszintű hatás elérése érdekében 

áramvonalasíthatná az EIT oktatási és képzési tevékenységeit. 

Digitális Európa program A TIT-ek helymegosztási központjai együtt fognak 

működni az európai digitális innovációs központokkal, hogy támogassák az ipar és a 

közszféra szervezeteinek digitális átalakulását. 

Kohéziós politikai alapok (különösen az ERFA és az esb+-alapok): Az EIT TIT-ek 

helymegosztási központjaik révén előmozdítják a tudásháromszög szereplői (oktatás, 

kutatás, vállalkozások) és az irányító hatóságok közötti regionális és régióközi 

együttműködést, szinergiában az Európai Bizottság régióközi együttműködés terén 

folytatott munkájával és a kapcsolódó intelligens szakosodási prioritásokkal 

kapcsolatos beruházásokkal. 

InvestEU: Az EIT TIT-ek együttműködésre törekednek az InvestEU Tanácsadó 

Platformmal annak érdekében, hogy technikai támogatást és segítséget nyújtsanak a 

TIT-ek által támogatott vállalkozásoknak a projektek előkészítéséhez, fejlesztéséhez 

és végrehajtásához.  

Kreatív Európa: A program egy, a kulturális és kreatív iparágakkal foglalkozó 

jövőbeni TIT tevékenységeihez lesz kifejezetten releváns. A programmal erős 

szinergiák és komplementaritás jön létre olyan területeken, mint például a kreatív 

készségek, a munkahelyek és az üzleti modellek. 
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1.5. Az intézkedés és a pénzügyi hatás időtartama 

X határozott időtartam  

X időtartam: 2021.[1.1]-től 2027.[12.31]-ig  

X Pénzügyi hatás: 2021-től 2027-ig a kötelezettségvállalási előirányzatok esetében 

és 2021-től 2029-ig a kifizetési előirányzatok esetében.  

 határozatlan időtartam 

beindítási időszak: ÉÉÉÉ-tól/-től ÉÉÉÉ-ig 

azt követően: rendes ütem 

1.6. Tervezett irányítási módszer(ek)
10 

 

 Bizottság általi közvetlen irányítás 

 a Bizottság szervezeti egységein keresztül, ideértve az uniós küldöttségek 

személyzetét  

 végrehajtó ügynökségen keresztül  

 Megosztott irányítás a tagállamokkal  

X Közvetett irányítás a költségvetés végrehajtásával kapcsolatos feladatoknak a 

következőkre történő átruházásával: 

 harmadik országok vagy az általuk kijelölt szervek 

 nemzetközi szervezetek és ügynökségeik (nevezze meg) 

 az EBB és az Európai Beruházási Alap 

X a költségvetési rendelet 70. és 71. cikkében említett szervek 

 közjogi szervek 

 magánjog alapján működő, közfeladatot ellátó szervek, amennyiben megfelelő 

pénzügyi garanciákat nyújtanak 

 valamely tagállam magánjoga alapján működő, köz- és magánszféra közötti 

partnerség végrehajtásával megbízott és megfelelő pénzügyi garanciákat nyújtó 

szervek 

 az EUSZ V. címének értelmében a KKBP terén konkrét fellépések 

végrehajtásával megbízott, és a vonatkozó alap-jogiaktusban meghatározott 

személyek. 

Egynél több irányítási módszer feltüntetése esetén kérjük, adjon részletes felvilágosítást a „Megjegyzések” 

rovatban. 

                                                 
10

 Az egyes irányítási módszerek ismertetése, valamint a költségvetési rendeletre való megfelelő 

hivatkozások megtalálhatók a BudgWeb oldalon: 

https://myintracomm.ec.europa.eu/budgweb/EN/man/budgmanag/Pages/budgmanag.aspx  

https://myintracomm.ec.europa.eu/budgweb/EN/man/budgmanag/Pages/budgmanag.aspx
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2. IRÁNYÍTÁSI INTÉZKEDÉSEK 

2.1. A nyomon követésre és a jelentéstételre vonatkozó rendelkezések  

Gyakoriság és feltételek 

Az EIT olyan értékelési és nyomonkövetési keretet fog alkalmazni, amely minden 

releváns szinten rugalmasságot tesz lehetővé, és koherenciát biztosít az Európai 

horizont keretprogram általános célkitűzéseivel és az elérni kívánt hatásokkal. A 

célkitűzések konzisztens, következetes és hatékony kezelése érdekében visszajelzési 

spirálok állnak majd rendelkezésre a Bizottság, az EIT és a TIT-ek között .  

NYOMON KÖVETÉS 

Az EIT nyomon követését az alábbi szinteken hozzák létre: 

1. Az EIT elsődleges feladata lesz, hogy nyomon kövesse működési 

költségvetésének – főként a TIT-ek révén történő – végrehajtását. A Bizottság részt 

vesz az EIT által kidolgozott vagy alkalmazott valamennyi releváns hatásvizsgálati 

és nyomonkövetési eszköz közös tervezésében annak érdekében, hogy 

összeegyeztethetőséget és összhangot biztosítson a teljes Európai horizont 

keretprogram nyomonkövetési rendszerével, ideértve a főbb hatásútvonalakat, az 

európai partnerségekre irányadó kritériumrendszert és a stratégiai tervezési 

folyamatot is.  

Az EIT feladata lesz a TIT-ek operatív teljesítményének és eredményeinek 

rendszeres nyomon követése, valamint nyomonkövetési rendszerének folyamatos 

kiigazítása. E nyomon követés eredményei beépülnek majd a TIT-ek üzleti tervezési 

folyamataiba és az EIT döntéshozatalába a költségvetés elosztása, valamint a 

partnerségi keretmegállapodások és a TIT-ekkel mint kedvezményezettekkel kötött 

egyedi támogatási megállapodások előkészítése során.  

2. Az EIT saját tevékenységeinek nyomon követése (a tevékenységek kimenetei, 

eredményei és hatásai) középtávra vonatkozó mennyiségi és minőségi mutatók 

alapján fog történni. Miután az EIT 2018 januárjában teljes pénzügyi autonómiát 

kapott, az EIT és a Bizottság (DG EAC) egyetértési megállapodást írtak alá, amely 

meghatározza a közöttük folyó együttműködés módozatait, valamint az Európai Unió 

általános költségvetéséből az EIT számára nyújtandó pénzügyi hozzájárulás részletes 

szabályait. 

Az EIT tevékenységeinek e nyomon követése révén a mutatók elemzésével 

felmérhető, hogy mennyire valósult meg a stratégiai innovációs terv és az egységes 

programozási dokumentum. E nyomon követés felméri továbbá, hogy például az EIT 

hogyan teljesít a TIT-eknek való segítségnyújtás, az EIT által koordinált 

tevékenységekhez kapcsolódó projektek irányítása, a tudatosító és tájékoztató 

rendezvények intenzitása és hatóköre (a műhelymunkák és bevett gyakorlatokról 

tartott rendezvények száma), a terjesztés és nemzetközi tevékenységek, valamint az 

EIT-nek a tágabb értelemben vett európai szakpolitikai innovációs, kutatási és 

oktatási menetrendekre gyakorolt hatása tekintetében. 

3.  

Az EIT tevékenységeinek – ideértve a TIT-ek által irányított tevékenységeket is – 

időszakos értékelését a Bizottság 2023-ban és 2026-ban végzi el, az EIT-rendelettel 

és az Európai horizont keretprogramról szóló rendelettel összhangban. Ezek az 

értékelések felmérik az EIT-tevékenységek eredményességét, hatékonyságát, 
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relevanciáját, koherenciáját és uniós hozzáadott értékét. Az értékelések független 

külső értékeléseken alapulnak, és az EIT és a program más részei közötti szinergiák 

biztosítása érdekében beépülnek majd az Európai horizont keretprogram átfogó 

félidős és utólagos értékelésébe. A Bizottság emellett bármikor további értékeléseket 

végezhet a stratégiai jelentőségű témákról vagy kérdésekről. Az EIT által tervezett 

tevékenységek más uniós programokkal való szinergiáit az EIT egységes 

programozási dokumentumának Bizottság általi értékelése révén kell biztosítani. 

JELENTÉSTÉTEL 

Az EIT az Európai Unió költségvetéséből támogatásban részesülő uniós szerv. A 

pénzügyi irányítás és ellenőrzés szempontjából az EIT-t a Szerződés által létrehozott 

más testületekhez hasonlóan kell kezelni. Ezt azt jelenti, hogy az Európai Parlament, 

a Tanács és a Bizottság között a költségvetési fegyelemről, a költségvetési ügyekben 

való együttműködésről és a hatékony és eredményes pénzgazdálkodásról szóló 

intézményközi megállapodás
11

 vonatkozik az EIT-re. 

A nyomonkövetési rendszer végrehajtására vonatkozó jelentéstételt illetően: 

Az EIT által évente elfogadott egységes programozási dokumentum többéves (n+3. 

év) munkaprogramot és éves (n+1. év) munkaprogramot tartalmaz. E 

munkaprogramok meghatározzák az n+1. évtől az n+3. évig tartó időszakra 

vonatkozó átfogó stratégiai programozást, beleértve a célkitűzéseket, a várt 

eredményeket, továbbá a célkitűzések és eredmények elérésének nyomon követését 

szolgáló teljesítménymutatókat. Ezen túlmenően az egységes programozási 

dokumentum tartalmazza többek között a következőket: a bevételeire és kiadásaira 

vonatkozó becslés; forrásprogramozási dokumentum; az uniós szerv 

ingatlanpolitikájára vonatkozó információk; hatékonyságnövelésre és szinergiákra 

vonatkozó stratégia; a szervezeti irányításra és a belső kontrollrendszerekre 

vonatkozó stratégia, amely magában foglalja a legutóbb aktualizált csalásellenes 

stratégiát, valamint az összeférhetetlenség, a szabálytalanságok és a csalások 

megelőzésére irányuló intézkedéseket.  

• Az előző (n-1.) évre vonatkozó éves tevékenységi jelentés tartalmazni fogja az n-1. 

évre vonatkozó nyomonkövetési folyamat eredményeit, és ismerteti, hogyan és 

milyen mértékben sikerült elérni a célkitűzéseket. Az éves tevékenységi jelentésnek 

figyelembe kell vennie a TIT-ek előző (n-1.) évi tevékenységeiről készített költség- 

és teljesítési jelentéseket. 

A TIT-ek jelentéstételi feltételeit a partnerségi keretmegállapodás és az éves 

támogatási megállapodások (teljesítési és költségjelentések) keretében határozták 

meg. A hatékonyság és a költséghatékonyság növelése érdekében, valamint az EIT 

által a támogatási megállapodások TIT-ek általi végrehajtása során szerzett 

tapasztalatok alapján számos egyszerűsítési intézkedésre fog sor kerülni a 

támogatáskezelési folyamatban, aminek fő célja a TIT-ek adminisztratív 

munkaterhének csökkentése és az összegyűjtött adatok minőségének javítása.  
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 COM (2018) 323 final (2018.5.2.); 
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2.2. Irányítási és kontrollrendszer(ek) 

2.2.1. Az irányítási módszer(ek), a finanszírozás végrehajtási mechanizmusai, a kifizetési 

módok és a javasolt kontrollstratégia indokolása 

Mivel az EIT az Európai horizont keretprogramba teljes mértékben integrálódott 

szerv, a finanszírozás végrehajtási mechanizmusai, a kifizetési módok és a javasolt 

ellenőrzési stratégia összhangban állnak az Európai horizont keretprogramban 

szereplőkkel annak biztosítása céljából, hogy a kedvezményezettekre és az érdekelt 

felekre következetes megközelítés vonatkozzon a támogathatósági szabályok és a 

hatékony és eredményes pénzgazdálkodás tekintetében.  

Az EIT 2014 és 2020 közötti teljesítménye következetesen 2 % alatti hibaaránnyal 

egyike a legjobbaknak a kutatási családban, és egyedi kialakítása miatt az alacsony 

hibaarányokat egy olyan ellenőrzési megközelítéssel ötvözi, amely a kiszervezés 

körültekintő alkalmazásával alacsony szinten tartja az ellenőrzési költségeket, 

miközben fenntartja a hatékonyságot és az eredményességet. 

2.2.2. A felismert kockázatokkal és a csökkentésükre létrehozott belső kontrollrendszerekkel 

kapcsolatos információk  

Figyelembe véve az európai költségvetés hatékony és eredményes kezelésének 

egyértelmű szükségességét, valamint a hatékony és eredményes pénzgazdálkodás 

biztosítása érdekében az EIT olyan belső kontrollrendszert vezetett be, amely 

észszerű biztosítékot nyújt arra, hogy a többéves kiadási időszak során a hibaarány az 

Európai horizont keretprogramban javasolt határértékeken belül, sőt alatta 

maradjon.Az EIT belsőkontroll-kerete felhasználja továbbá a következőket: a 

Bizottság belsőkontroll-standardjai, az EIT saját eljárásai, a TIT-ek EIT által 

finanszírozott kiadásai 100 %-ának előzetes ellenőrzése, könyvvizsgálói igazolások, 

a költségelszámolási módszerek előzetes hitelesítése, a kérelmekből vett minta 

utólagos ellenőrzése, a projektek eredményei és a külső értékelés. 

Az EIT rendelkezik az EIT feladatainak ellátásához szükséges szervezeti felépítéssel, 

belső irányítási és kontrollrendszerekkel és eljárásokkal. Ezt a Bizottság által 

meghatározott egyenértékű standardok alapján az igazgatótanács által elfogadott 

standardoknak megfelelően végezték el, és kellően figyelembe vették az irányítási 

környezettel és a finanszírozott intézkedés természetével kapcsolatos kockázatokat. 

A kockázatkezelési gyakorlatra évente kerül sor az EIT valamennyi tevékenységének 

végrehajtásával kapcsolatos kockázatok csökkentése érdekében. Ebben az 

összefüggésben a belsőkontroll-keret kialakításakor az EIT-nek figyelembe kell 

vennie a végrehajtott tevékenységek kockázatait, a lakosság egyedi jellemzőit és a 

kedvezményezettek ismétlődését, az odaítélt támogatások gyakoriságát, az ügyletek 

méretét, valamint a finanszírozás átfedésének elkerülését. 

A 2014-től bevezetett számos egyszerűsítő intézkedésnek köszönhetően csökkentek a 

hibaarányok. Az EIT-támogatások utólagos ellenőrzése során feltárt hibaarány jóval 

a 2 %-os lényegességi küszöb alatt van.  

Az EIT által létrehozott kontrollrendszer megfelelő biztosítékot nyújt a műveletek 

eredményességével és hatékonyságával kapcsolatos kockázatok megfelelő 

kezelésére, biztosítva az alapul szolgáló tranzakciók jogszerűségét és 

szabályszerűségét, valamint a bizalom és az ellenőrzés közötti egyensúlyt. Az EIT 

által végrehajtott kontrollrendszer részeként az ellenőrzési stratégia az EIT teljes 

költségvetéséből vett kiadások reprezentatív mintájának pénzügyi ellenőrzésén 
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alapul, nevezetesen a TIT-ek számára évente nyújtott támogatások révén. Ez a 

reprezentatív minta kiegészíthető a kifizetési kérelmek 100 %-ának előzetes 

ellenőrzése során a kiadásokkal kapcsolatos kockázatok felmérése alapján választott 

mintával, és az így nyert tapasztalatokat felhasználják a támogatások végrehajtására 

vonatkozó kockázatelemzés ellenőrzési keretének értékelésekor. A kiadások 

pénzügyi ellenőrzését továbbra is koherens módon végzik, a gazdaságosság, a 

hatékonyság és az eredményesség elvének megfelelően. 

Az EIT belsőkontroll-keretét illetően az EIT – felügyeleti struktúrát is magában 

foglaló – átfogó stratégiát dolgozott ki a teljes kiadási ciklust támogató belsőkontroll-

folyamatok végrehajtására. Felső vezetése biztosítja, hogy ezt az átfogó stratégiát az 

irányító testület hivatalosan is elfogadja és végrehajtsa. E stratégia fő elemei közé 

tartozik a bizottsági szabványokat követő és a kockázatkezelési megközelítéssel 

összefüggő tervezés és jelentéstétel. Az EIT emellett számos eljárási standardot 

(SOP) is kidolgozott. Az eljárási standardok egy konkrét folyamat egységességét 

biztosító részletes, írásbeli utasítások; az utasítások általában egynél több feladatot 

vagy területet fednek le az EIT-n, az egységen, a részlegen vagy a csoporton belül. 

A pénzügyi kimutatásokra vonatkozó könyvvizsgálói igazolásokat – amikor is az 

EIT által megbízott független könyvvizsgálók igazolják a pénzügyi jelentésekben 

bejelentett összegek jogszerűségét és megfelelőségét – a TIT-ek és a különböző 

partnerek biztosítják. 

 

2.2.3. A kontroll költséghatékonyságának becslése és indokolása (a „kontroll költségei ÷ a 

kezelt kapcsolódó források értéke” hányados) és a hibakockázat várható szintjeinek 

értékelése (kifizetéskor és záráskor) 

A legfrissebb becslés alapján az EIT ellenőrzési költsége nem éri el a kezelt 

pénzeszközök 3 %-át, hibakockázata pedig 1 %. A korrekciós intézkedéseket 

rutinszerűen alkalmazzák a pénzügyi kimutatásokra vonatkozó tanúsítványok és az 

utólagos ellenőrzések révén. A kis méret a hatékony és eredményes kiszervezési 

megközelítéssel kombinálva lehetővé teszi, hogy az ellenőrzések költségei 

alacsonyak maradjanak, a megbízhatósági szint pedig elegendő legyen, amint azt az 

Európai Számvevőszék közelmúltbeli megbízhatósági nyilatkozatai is mutatják. 

2.3. A csalások és a szabálytalanságok megelőzésére vonatkozó intézkedések  

Tüntesse fel a meglévő vagy tervezett megelőző és védintézkedéseket, pl. a csalás elleni stratégiából. 

Az EIT megfelelő intézkedéseket hoz az Unió pénzügyi érdekei védelmének 

biztosítására.  

Az EIT eltökélt a csalás elleni küzdelem iránt a támogatáskezelési folyamat és az 

egyéb végrehajtott tevékenységek valamennyi szakaszában. Az EIT által elfogadott 

valamennyi határozat és kötött valamennyi szerződés kifejezetten előírja, hogy az 

Európai Csalás Elleni Hivatal (OLAF) és a Számvevőszék helyszíni 

iratellenőrzéseket végezhet az uniós finanszírozásban részesülő valamennyi szerződő 

félnél és alvállalkozónál, a végső kedvezményezettek helyszínein is. 

Az EIT-nek 2015 óta – a Bizottság csalás elleni stratégiájának megfelelő – csalás 

elleni stratégiája van, és folyamatosan fejleszti a csalásmegelőzést és -felderítést 

szolgáló eszközeit. 
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3. A JAVASLAT/KEZDEMÉNYEZÉS BECSÜLT PÉNZÜGYI HATÁSA  

3.1. A többéves pénzügyi keret fejezete és a költségvetés javasolt új kiadási 

tétele/tételei  

 

Költségvetési tétel Kiadás 
típusa Hozzájárulás  

01.010101 A kutatási és innovációs 

programokat végrehajtó tisztviselőkkel és 

ideiglenes alkalmazottakkal kapcsolatos 

kiadások ‒ Európai horizont keretprogram 

01.010102 A kutatási és innovációs 

programokat végrehajtó külső 

munkatársakkal kapcsolatos kiadások – 

Európai horizont keretprogram 

01.010103 A kutatási és innovációs 

programokkal kapcsolatos egyéb 

igazgatási kiadások – Európai horizont 

keretprogram 

 

I. fejezet: Egységes piac, innováció és 

digitális gazdaság 

nem diff.
12

 

EFTA-

országoktó

l
13

 

 

tagjelölt 

országoktól
14

 

 

harmadi

k 

országo

któl 

a költségvetési 
rendelet [21. cikke 

(2) bekezdésének 

b) pontja] 
értelmében  

 
01.02.03.XX Európai Innovációs és 

Technológiai Intézet (EIT)  diff. IGEN IGEN IGEN NEM 

                                                 
12

 Diff. = Differenciált előirányzatok / Nem diff. = Nem differenciált előirányzatok. 
13

 EFTA: Európai Szabadkereskedelmi Társulás.  
14

 Tagjelölt országok és adott esetben a nyugat-balkáni potenciális tagjelöltek. 
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3.2. A kiadásokra gyakorolt becsült hatás  

3.2.1. A kiadásokra gyakorolt becsült hatás összegzése 

millió EUR (három tizedesjegyig) 

A többéves pénzügyi keret 

fejezete 

 

  

I. I. fejezet: Egységes piac, innováció és digitális gazdaság 

 

 

 

 2021 2022 2023 2024 2025 2026 2027 
2027 

után 
ÖSSZESEN 

I. cím: Az EIT költségvetése (Személyzeti 

kiadások)
15

 

 

Kötelezettségvál

lalási 

előirányzatok = 

Kifizetési 
előirányzatok 

(1) 5,413 5,588 5,768 5,954 6,147 6,346 6,551 

 

41,767 

II. cím: Az EIT költségvetése (Infrastrukturális 

és működési kiadások) 

Kötelezettségvál

lalási 

előirányzatok = 

Kifizetési 
előirányzatok 

(2) 1,309 1,335 1,362 1,389 1,417 1,445 1,474 

 

9,732 

III. cím: Az EIT költségvetése (Operatív 

kiadások). Operatív előirányzatok (a 3.1. 

pontban felsorolt költségvetési tételek szerinti 

bontásban) 

Kötelezettségvál

lalási 

előirányzatok 

(3) 386,423 394,190 402,088 410,155 418,460 426,790 435,394 

 

2 873,500 

Kifizetési (4) 270,496 391,860 399,719 407,735 415,969 424,291 432,813 130,618 2 873,500 

                                                 
15

 Az EIT személyzeti költségeit és a II. címet a Magyarországra vonatkozó – a 

https://ec.europa.eu/eurostat/documents/6939681/7070380/Annualreport2018.pdf/97053a94-29eb-4e93-8883-e826426e3d55 16. oldalán szereplő 5. táblázatban szereplő – 

korrekciós együttható (71,9) alkalmazásával számították ki.  

 

https://ec.europa.eu/eurostat/documents/6939681/7070380/Annualreport2018.pdf/97053a94-29eb-4e93-8883-e826426e3d55
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előirányzatok  

01.02.03.XX Európai Innovációs és Technológiai 

Intézet (EIT) – Operatív előirányzatok 

Kötelezettségvál

lalási 

előirányzatok 

(5)=(1)

+ (2) 

+(3) 
393,145 401,113 409,218 417,499 426,024 434,581 443,419 

 

 2 925,000 

Kifizetési 

előirányzatok 

(6)=(1)

+(2)+(4

) 
277,218 398,783 406,849 415,079 423,533 432,082 440,838 

130,618 

2 925,000 

01.010101 A kutatási és innovációs programokat 

végrehajtó tisztviselőkkel és ideiglenes 

alkalmazottakkal kapcsolatos kiadások ‒ Európai 

horizont keretprogram 

Kötelezettségvál

lalási 

előirányzatok = 

Kifizetési 

előirányzatok 

(7) 0,527 0,545 0,565 0,584 0,605 0,626 0,648 

 

4,100 

01.010102 Az Európai horizont kutatási és 

innovációs programokat végrehajtó külső 

munkatársak 

Kötelezettségvál

lalási 

előirányzatok = 

Kifizetési 

előirányzatok 

(8) 
0,108 0,110 0,113 0,115 0,117 0,119 0,122  0,804 

01.010103 A kutatási és innovációs programokkal 

kapcsolatos egyéb igazgatási kiadások Európai 

horizont keretprogram 

Kötelezettségvál

lalási 

előirányzatok = 

Kifizetési 

előirányzatok 

(9) 
9,445 9,629 9,816 10,006 10,202 10,398 10,600  70,096 

A programkeretből finanszírozott igazgatási 

előirányzatok16  

Kötelezettségvál

lalási 

előirányzatok = 

Kifizetési 

előirányzatok 

(10)=(7

)+ (8) 

+(9) 

10,081 10,285 10,493 10,705 10,924 11,143 11,370   75,000  

Az EIT-re vonatkozóan a többéves pénzügyi keret 

1. FEJEZETÉHEZ tartozó előirányzatok 

ÖSSZESEN 

Kötelezettségvál

lalási 

előirányzatok 

(11) 

=(5)+(1

0) 

403,226 411,398 419,711 428,204 436,948 445,724 454,789  3 000,000 

                                                 
16

 Technikai és/vagy igazgatási segítségnyújtás, valamint uniós programok és/vagy intézkedések végrehajtásához biztosított támogatási kiadások (korábban: BA-

tételek), közvetett kutatás, közvetlen kutatás. Ez az a programból az EIT számára biztosított maximális összeg, amelyet a Bizottság igazgatási kiadásaira kell 

fordítani. 
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Kifizetési 

előirányzatok 

(12)=(6

)+(10) 

287,299 409,068 417,342 425,784 434,456 443,225 452,208 130,618 3 000,000 

 

 

 

A többéves pénzügyi keret 

fejezete 

 

  

7. „Igazgatási kiadások” 

Ezt a részt az igazgatási jellegű költségvetési adatok táblázatában kell kitölteni, melyet a pénzügyi kimutatás mellékletébe kell bevezetni; a 

mellékletet a szolgálatközi konzultációhoz fel kell tölteni a DECIDE-ra. 

  

https://myintracomm.ec.europa.eu/budgweb/EN/bud/mff/Pages/mff-post-2020.aspx
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millió EUR (három tizedesjegyig) 

Európai Bizottság  2021 2022 2023 2024 2025 2026 2027 
2027 

után 
ÖSSZESEN 

          

          

          

Az EIT-re vonatkozóan a többéves 

pénzügyi keret 7. FEJEZETÉHEZ tartozó 

előirányzatok ÖSSZESEN 

(Összes 

kötelezettségvállalási 

előirányzat = Összes 

kifizetési előirányzat) 

 

       

 

millió EUR (három tizedesjegyig) 

 
  

2021 2022 2023 2024 2025 2026 2027 
2027 

után 
ÖSSZESEN 

Az EIT-re vonatkozóan a többéves pénzügyi 

keret 

FEJEZETEIHEZ tartozó 

előirányzatok ÖSSZESEN 

Kötelezettségvállalási 

előirányzatok 
403,226 411,398 419,711 428,204 436,948 445,724 454,789 

 
3 000,000 

Kifizetési előirányzatok 287,299 409,068 417,342 425,784 434,456 443,225 452,208 
130,618 

3 000,000 
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3.2.2. Az igazgatási előirányzatokra gyakorolt becsült hatás összefoglalása 

 A javaslat/kezdeményezés nem vonja maga után igazgatási jellegű előirányzatok 

felhasználását.  

X A javaslat/kezdeményezés az alábbi igazgatási jellegű előirányzatok 

felhasználását vonja maga után: 

millió EUR (három tizedesjegyig) 

Évek 2021 2022 2023 2024 2025 2026 2027 ÖSSZESEN 

 

A többéves pénzügyi 

keret 
7. FEJEZETE 

        

Humánerőforrás          

Egyéb igazgatási 

kiadások  
        

A többéves pénzügyi 

keret 
7. FEJEZETÉNEK 

részösszege  

        

 

A többéves pénzügyi 

keret 7. FEJEZETÉBE 
bele nem tartozó 

előirányzatok  

 

        

Humánerőforrás. 

01.010101. tétel – A HE 

kutatási és innovációs 

programokat végrehajt 

tisztviselők és ideiglenes 

alkalmazottak 

0,527 0,545 0,565 0,584 0,605 0,626 0,648 4,100 

Humánerőforrás. 

01.010102. tétel – Az 

Európai horizont kutatási 

és innovációs 

programokat végrehajtó 

külső munkatársak 

0,108 0,110 0,113 0,115 0,117 0,119 0,122 0,804 

01.010103. tétel – Az 

Európai horizont kutatási 

és innovációs programok 

egyéb igazgatási kiadásai 

9,445 9,629 9,816 10,006 10,202 10,398 10,600 70,096 

A többéves pénzügyi 

keret 
7. FEJEZETÉBE bele 

nem tartozó 
előirányzatok részösszege  

10,081 10,285 10,493 10,705 10,924 11,143 11,370 75,000 

 

ÖSSZESEN 10,081 10,285 10,493 10,705 10,924 11,143 11,370 75,000 

A humánerőforrással és más igazgatási jellegű kiadásokkal kapcsolatos előirányzat-igényeket az adott főigazgatóság 

rendelkezésére álló, az intézkedés irányításához rendelt előirányzatokkal és/vagy az adott főigazgatóságon belüli 
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átcsoportosítással kell teljesíteni. A források adott esetben a költségvetési korlátok betartása mellett kiegészíthetők az éves 

elosztási eljárás keretében az irányító főigazgatósághoz rendelt további allokációkkal. 
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3.2.2.1 Becsült humánerőforrás-szükségletek
17

 

 A javaslat/kezdeményezés nem igényel humánerőforrást.  

X A javaslat/kezdeményezés az alábbi humánerőforrás-igénnyel jár: 

A becsléseket teljes munkaidős egyenértékben kell kifejezni 

Évek 2021 2022 2023 2024 2025 2026 2027 

 A létszámtervben szereplő álláshelyek (tisztviselők és ideiglenes alkalmazottak) 

A központban és a bizottsági 
képviseleteken 

4 4 4 4 4 4 4 

A küldöttségeknél        

A kutatásban        

 Külső munkatársak teljes munkaidős egyenértékben (FTE) kifejezve – AC, AL, END, INT és JED 
18

 

7. fejezet 

A többéves 

pénzügyi keret 7. 

FEJEZETÉHEZ 
tartozó 

előirányzatokból 

finanszírozva  

– a központban        

– a 
küldöttségeknél  

       

A 

programkeretből 

finanszírozva 
19

 

– a központban 2 2 2 2 2 2 2 

– a 

küldöttségeknél  
       

A kutatásban        

Egyéb (nevezze meg)        

ÖSSZESEN 6 6 6 6 6 6 6 

A humánerőforrás-igényeknek az adott főigazgatóság rendelkezésére álló, az intézkedés irányításához rendelt 

és/vagy az adott főigazgatóságon belül átcsoportosított személyzettel kell eleget tenni. A források adott esetben a 

meglévő költségvetési korlátok betartása mellett kiegészíthetők az éves elosztási eljárás keretében az irányító 

főigazgatósághoz rendelt további allokációkkal. 

Az elvégzendő feladatok leírása: 

Tisztviselők és ideiglenes 

alkalmazottak 

– az egységes programozási dokumentumról (EPD) szóló bizottsági vélemény 

előkészítése; 

– az EIT igazgatótanácsi ülésein résztvevő bizottsági megfigyelő álláspontjának 

előkészítése; 

– az EIT igazgatótanácsa tagjainak kinevezéséről szóló bizottsági határozat előkészítése; 

– a Bizottság egyéb szolgálataival való általános koordináció, valamint koordináció és 

összehangolás más uniós kezdeményezésekkel, különösen az Európai horizont 

keretprogrammal; 

– az EIT érdekelt feleinek platformján képviselendő bizottsági álláspont előkészítése; 

– a tagállamok képviselőinek csoportjában képviselendő bizottsági álláspont 

előkészítése; 

– az EIT–TIT-ek és a Bizottság szolgálatai közötti éves találkozók megszervezése; 

– az új TIT-ekre vonatkozó felhívások nyomon követése; 

– az EIT felügyelete és értékelése; 

                                                 
17

 Ezek az adatok összhangban vannak az Európai horizont keretprogram átfogó pénzügyi kimutatásával, 

amely csak a 2020-ban a főigazgatóságokon már alkalmazott engedélyezett személyzetet tartalmazza, 

de nem érinti a 2012–2027 közötti időszakban az EIT-n dolgozó személyzet esetleges egyedi 

szükségleteit. 
18

 AC = szerződéses alkalmazott; AL = helyi alkalmazott; END = kirendelt nemzeti szakértő; INT = 

kölcsönmunkaerő (átmeneti alkalmazott); JPD = küldöttségi pályakezdő szakértő.  
19

 Az operatív előirányzatokból finanszírozott külső munkatársakra vonatkozó részleges felső határérték 

(korábban: BA-tételek). 
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– annak biztosítása, hogy az EIT-diplomák és-oklevelek megfeleljenek a felsőoktatási 

térséggel összefüggésben hozott intézkedéseknek; 

– a stratégiai tervezési és programozási ciklussal kapcsolatos bizottsági folyamatok (éves 

tevékenységi jelentés) előkészítésével és a költségvetési gazdálkodással kapcsolatos 

feladatok; 

– a belső ellenőrzési részleg (IAC), a Belső Ellenőrzési Szolgálat (IAS) és az Európai 

Számvevőszék (ECA) ellenőrzéseinek nyomon követése 

 

Külső munkatársak – hozzájárulás az egységes programozási dokumentumról szóló bizottsági vélemény 

előkészítéséhez; 

– hozzájárulás a Bizottság egyéb szolgálataival való általános koordinációhoz, valamint a 

más uniós kezdeményezésekkel, különösen az Európai horizont keretprogrammal való 

koordinációhoz és összehangoláshoz; 

– hozzájárulás az EIT érdekelt feleinek platformján képviselendő bizottsági álláspont 

előkészítéséhez; 

– hozzájárulás a tagállamok képviselőinek csoportjában képviselendő bizottsági álláspont 

előkészítéséhez; 

– hozzájárulás az EIT-TIT-ek és a Bizottság szolgálatai közötti éves találkozók 

megszervezéséhez; 

– az új TIT-ekre vonatkozó pályázati felhívások nyomon követése; 

– hozzájárulás annak biztosításához, hogy az EIT-diplomák és -oklevelek megfeleljenek 

a felsőoktatási térséggel összefüggésben hozott intézkedéseknek; 

– hozzájárulás a stratégiai tervezési és programozási ciklussal kapcsolatos bizottsági 

folyamatok (éves tevékenységi jelentés) és a költségvetés előkészítéséhez; 

– hozzájárulás az (IAC, IAS és ECA által végzett) ellenőrzések nyomon követéséhez. 

 

3.2.2.2 Az Európai Innovációs és Technológiai Intézet (EIT) becsült humánerőforrás-

szükségletei 

A becsléseket teljes munkaidős egyenértékben kell kifejezni 

EIT (Budapesten) 2021 2022 2023 2024 2025 2026 2027 

Bizottsági tisztviselők        

ebből AD        

ebből AST        

ebből AST–SC        

Ideiglenes alkalmazottak        

ebből AD 40 40 40 40 40 40 40 

ebből AST 5 5 5 5 5 5 5 

ebből AST–SC        

Szerződéses alkalmazottak 23 23 23 23 23 23 23 

Kirendelt nemzeti szakértők 

(SNE) 
2 2 2 2 2 2 2 

Összesen 70 70 70 70 70 70 70 
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Az elvégzendő feladatok leírása: 

Tisztviselők és ideiglenes 

alkalmazottak 

– az EIT költségvetése, tervezés és jelentéstétel; 

– az EIT egyszerűsítési programja; 

– a TIT-ek új kijelölési és kiválasztásai fordulóinak előkészítése; 

– koordináció és összehangolás más uniós kezdeményezésekkel, különösen az Európai 

horizont keretprogrammal; 

– az EIT érdekelt feleinek platformja; 

– a tagállamok képviselőinek csoportja; 

– az EIT igazgatótanácsi és a végrehajtóbizottsági üléseinek előkészítése; 

– az EIT és a TIT-ek közötti találkozók és meghallgatások szervezése;  

– a meglévő TIT-ek konszolidálása;  

– a TIT-ek és az EIT által koordinált tevékenységek nyomon követése és értékelése;  

– az EIT hatásának fokozása ismeretmegosztás, terjesztés, tájékoztatás és a nemzetközi 

láthatóság révén; 

– az EIT által koordinált tevékenységek megtervezése és irányítása; 

– a TIT-ek közötti együttműködés és szinergiák előmozdítása; 

– a TIT-ek által végzett oktatási tevékenységek tervezése és összehangolása; 

– az EIT kommunikációjának végrehajtása; 

– a TIT-ek pályázati felhívásainak közzététele és nyomon követése; 

– az ellenőrzések irányítása (belső ellenőrzési részleg, Belső Ellenőrzési Szolgálat és 

Európai Számvevőszék). 

 

Külső munkatársak – hozzájárulás a TIT-ek új kijelölési és kiválasztási fordulóinak előkészítéséhez;  

– hozzájárulás az EIT vállalkozói és oktatási menetrendjéhez;  

– hozzájárulás az érdekelt felek EIT-platformjához; 

– hozzájárulás a tagállamok képviselőinek csoportjához 

– hozzájárulás az EIT igazgatótanácsi és végrehajtóbizottsági üléseinek előkésztéséhez; 

– hozzájárulás annak biztosításához, hogy az EIT-diplomák és -oklevelek megfeleljenek 

a felsőoktatási térséggel összefüggésben hozott intézkedéseknek; 

– hozzájárulás az EIT kommunikációjának végrehajtásához;– hozzájárulás az EIT által 

koordinált tevékenységek irányításához; 

– hozzájárulás a TIT-ek és az EIT által koordinált tevékenységek nyomon követéséhez és 

értékeléséhez; 
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3.2.3. Harmadik felek részvétele a finanszírozásban  

A javaslat/kezdeményezés 

 nem irányoz elő harmadik felek általi társfinanszírozást. 

 X előirányoz harmadik felek általi társfinanszírozást az alábbi becslések szerint: 

előirányzatok, millió EUR (három tizedesjegyig) 

Évek 2021 2022 2023 2024 2025 2026 2027 
ÖSSZESE

N 

Tüntesse fel a 

társfinanszírozó szervet  
        

Társfinanszírozott 

előirányzatok 

ÖSSZESEN
20

  

p.m. p.m. p.m. p.m. p.m. p.m. p.m. p.m. 

 

3.3. A bevételre gyakorolt becsült hatás  

 A javaslatnak/kezdeményezésnek nincs pénzügyi hatása a bevételre. 

X A javaslatnak/kezdeményezésnek van pénzügyi hatása – a bevételre gyakorolt hatása 

a következő: 

 a javaslat a saját forrásokra gyakorol hatást  

X a javaslat az egyéb bevételekre gyakorol hatást 

kérjük adja meg, hogy a bevétel kiadási sorhoz van-e rendelve   

millió EUR (három tizedesjegyig) 

Bevételi költségvetési sor: 

A javaslat/kezdeményezés hatása 

2021 2022 2023 2024 2025 2026 2027 

6013. tétel p.m. p.m. p.m. p.m. p.m. p.m. p.m. 

A címzett bevételek esetében tüntesse fel az érintett kiadáshoz tartozó költségvetési sor(oka)t. 

01.02XX Harmadik felek hozzájárulásaiból származó előirányzatok 

 

Egyéb megjegyzések (pl. a bevételre gyakorolt hatás számítására használt módszer/képlet vagy egyéb 

más információ). 

Harmadik országok társulási megállapodás útján járulhatnak hozzá a programhoz. A pénzügyi 

hozzájárulás szintjét meghatározó feltételek az egyes országokkal kötött társulási 

megállapodásokban kerülnek megállapításra oly módon, hogy a társult országban letelepedett 

szervezeteknek a programban való részvétel kapcsán juttatott összeghez képest jelentkező 

                                                 
20

 A kétoldalú társulási megállapodások még nem fixek. A társult országoktól érkező hozzájárulások 

hozzáadódnak az e pénzügyi kimutatásban szereplő összegekhez. 
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bármely jelentős egyensúlyhiány automatikusan korrigálásra kerüljön, figyelembe véve a 

program irányítása kapcsán felmerülő költségeket is. 
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